

## Брянское УФАС: итоги деятельности



25 июля в Брянском УФАС России состоялась пресс-конференция и.о. руководителя Брянского УФАС России Сергея ВЕДЕРНИКОВА на темы: «Итоги деятельности Брянского УФАС России за первое полугодие 2013 г.» «Стратегия развития конкуренции и антимонопольного регулирования в России».

Сергей Ведерников сообщил средствам массовой информации статистику работы Управления в первом полугодии текущего года.

Самыми распространёнными нарушениями при рассмотрении жалоб в рамках осуществления контроля за размещением заказа являются действия заказчиков по формированию технического задания на поставку товара, т.е. его характеристик, совокупность которых указывает на топар конкретного производителя, что ограничивает количество участников размещения заказа.

Второе место в рейтинге

УФАС занимают нарушения антимонопольного законодательства. Наибольшее количество составили нарушения статьи 10 ФЗ «О защите конкуренции», установившей запреты на злоупотребление хозяйствующим субъектом доминирующим положением.

Уровень обоснованности жалоб и заявлений, поданных в Брянское УФАС, - от 41 до 80 процентов.

Также освещена ситуация на рынке нефтепродуктов.

Отмечено, что в первом полугодии 2013 года ценовая политика на рынке нефтепродуктов

была стабильна и зависела от качественных характеристик и производителя топлива.

Сергеем Ведерниковым также были озвучены основные аспекты стратегии развития конкуренции и антимонопольного регулирования в Российской Федерации, которая определяет четыре приоритета в деятельности службы:

1. Создание благоприятной институциональной и организационной среды для эффективной защиты и развития конкуренции;

2. Снижение административных барьеров, препятствующих развитию и свободному функционированию рынков;

3. Обеспечение недискриминационного доступа потребителей к услугам естественных монополий, формирование эффективных механизмов тарифообразования;

4. Создание условий для эффективной конкуренции при размещении государственного и муниципального заката и реализации на торгах государственного имущества.

В заключение Сергей Александрович ответил на многочисленные вопросы журналистов о доминирующем положении хозяйствующих субъектов, о практике рассмотрения дел, касающихся несанкционированной рекламной СМС-рассылки.

Анна НЕФЁДОВА